

В эти выходные Жигулёвск вместе со всей страной отметил День молодёжи. В парке культуры и отдыха прошло приуроченное к празднику торжество. К сожалению, эпидемиологическая ситуация не позволила отметить один из любимых праздников жигулёвцев с размахом. Акцент был сделан на чествовании активной молодёжи города - представителей молодёжных объединений, творческих коллективов, спортивных секций, волонтёров.

В адрес ребят прозвучали поздравления председателя Думы городского округа Жигулёвск Ю.В. Смеловского, специалиста по связям с общественностью ПАО «РусГидро» - «Жигулёвская ГЭС» Е.Б. Сучковой, начальника отдела по физической культуре и спорту управления соцразвития администрации Р.Б. Юлдашева и главного наставника жигулёвской молодёжи - начальника отдела по делам молодёжи И.А. Трубочкиной. Более 70 благодарностей от губернатора Самарской области Д.И. Азарова, министерства образования и науки Самарской области и главы городского округа С.Н. Федотова вручены самым активным, креативным и позитивным представителям молодёжной среды Жигулёвска.

Праздничный концерт, подготовленный творческими коллективами города, конкурсы с призами от спонсоров, мастер-классы от краеведческого музея «Самарская Лука» и интеллектуальные игры от Дома молодёжных организаций подарили всем хорошее настроение.